



海口南渡江教师村 停水十多天

相关部门：
供水管道已完成驳接

南国都市报1月20日讯(记者 孙春丽 实习生 吴梓茜 文/图)“我们小区已经停水十多天了,每天抬水上八楼实在是太困难了,什么时候家里的水龙头才能供上水啊?”近日,海口市美兰区南渡江教师村居民二麦婆向记者反映称,小区从1月3日起一直断水,希望相关部门能尽快解决小区的用水困难。

1月15日,记者来到海口市南渡江教师村,看到小区居民正在提着水桶,来到灌水车接水,记者发现,还有居民在灌水车旁边洗衣服、洗菜。

“从1月3日晚上起,小区已停水十多天,我们住的又是楼梯房,提水太困难,拿下来洗还轻松一些。”居民张女士说。

记者向海口市南渡江教师村业委会负责人了解到,原本居民使用的蓄水池疑似遭受污染,无法继续使用。为解决停水问题,小区已与政府部门积极沟通,正在将市政工程的自来水管接入小区,同时小区各户也在筹钱建造新的蓄水池。

海口市美兰区教育局相关负责人表示,早期由于小区维修基金业主个人没上交,目前只有公家交了一部分,暂时无法启动。

“针对供水问题,政府已承担将自来水管拉到小区外围的费用,小区内部管道费用由居民承担。同时,教育局会介入,积极帮小区申请下小区维修基金。”海口市美兰区白龙街道流水坡社区副主

任黄曼菲说,社区一直在积极协调处理此事,包括与各部门沟通反馈,网格员发现停水情况后上报,街道当晚开紧急会议,协调各方,自5日起,海口开源水务公司的水罐车每天定时送水两次。并协调了相关部门到现场处理。针对居民最关心何时能供上水,黄曼菲表示,1月13日已完成200米供水管道,已完成驳接、冲洗消毒、水质检测并供水。

1月20日,记者向海口市南渡江教师村业委会负责人了解到,目前小区的供水还没有供到各家各户。“目前外部水源已经供到小区自来水的的水箱,只是小区一些内部管道还未接好,这两天水应该就能供到各家各户。”海口市南渡江教师村业委会负责人陈先生说。



小区居民在水罐车旁接水。

起跑即冲刺 开局即决战

项目建设

省老年医疗中心(一期)项目 春节不停工 建设“加速度”

南国都市报1月20日讯(记者 易帆)新春佳节将至,海南省老年医疗中心(一期)项目施工现场仍是一派热火朝天景象,工人正在进行砌筑、室内隔墙板安装、轻钢龙骨施工等工作。项目上的40余名建设者化身“新春赶路人”,加速推进工程建设。

1月18日,海南省老年医疗中心(一期)项目外立面全面亮相,标志着项目建设取得重大进展。据介绍,项目整体造型布局以“一轴、二区”形式展开,通过医疗轴串联结合,形成集医疗、预防、保健、康复、健康管理、教学、科研为一体的区域老年医疗中心,围绕以“患者为中心”的设计理念,突出“环境+心理”现代医学模式,打造生态、绿色、节能的新型花园式医院。在建筑空间的设计上打破常规,在院

区患者和医生休闲空间、等候空间灵活设置公益图书馆、健康教育、商业服务等功能区域,为患者营造温馨、舒适、便捷的疗愈空间。

项目承建方中建一局项目生产经理张辉说,为保持春节期间连续施工的状态,项目部提前组织召开动员会,制定施工进度计划表,确定驻守工人数量、制定后勤保障方案以及排班计划等,储备充足的材料,保障春节期间正常供应,确保施工进度。

该项目是海南省“十四五”卫生健康规划重点工程项目,位于海南省海口市琼山区,总建筑面积7.05万平方米,包含门诊医技住院楼、发热门诊楼、人防中心医



项目上工人抢抓工期建设。(中建一局供图)

院及相关配套设施。项目建成后新增床位300张,容纳日门诊量可达1500人次,满足老年人就医需求。

海口美兰国际机场新建特种车库项目完工 提升特种车辆 作业保障能力

南国都市报1月20日讯(记者 李文韬)记者从海口江东新区管理局获悉,海口美兰国际机场二期扩建工程——特种车库项目已于近日完工,将有效解决新能源特种车辆充电问题,提升美兰机场特种车辆作业保障能力。

据悉,项目总建筑面积4895平方米,分为1#特种车库、2#特种车库、3#特种车库及门卫室四栋单层建筑物及附属道路、停车位等配套工程。据了解,项目可为美兰机场特种作业车辆至少提供46个室内停车位,提供44个充电桩。

城事播报

“小候鸟新春绘幸福”新春游园会活动在海口举办

南国都市报1月20日讯(记者 袁玉龙 实习生 马康奇)日前,由海南省青少年希望基金会和爱心企业联合主办,海南省妇女儿童福利协会等支持的“小候鸟新春绘幸福”新春游园会在海口举行。多家爱心单位联合组成了“小候鸟友好志愿团”,与来自海口先锋学校的14名“小候鸟”共话新春。

在此次游园活动中,“小候鸟”们来到了位于海口的活动地点,由好友团成员带着小候鸟们开始了手工DIY环节。他们充分利用新春包装盒材料,发挥艺术创想,制作出了一个个充满童趣的花灯。过程中,孩子们不仅通过包装上的画面感受到了传统文化的厚重与

魅力,还展现了自身丰富的想象力和创造力,将对家人的祝福寄托于花灯之中。

当一盏盏由小朋友们亲手制作的花灯被逐一亮起,孩子们兴奋地围绕在花灯旁,分享着自己的作品与喜悦。小候鸟们手里的花灯像一盏盏小小的灯笼,让他们近距离地感受到了传统佳节的喜庆氛围,也成为了童年里的一段难忘回忆。

据了解,海南省青少年希望基金会将与爱心企业保持紧密合作,持续关注困境儿童的生活状态,了解他们的成长需求。通过研学及其他系列活动,引导少年儿童自立自强,茁壮成长。



“小候鸟新春绘幸福”活动现场图。海南省希望工程供图